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Wszyscy Wykonawcy 

 

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na dostawy zestawów materiałów 

opatrunkowych i obłożeń na okres 24 miesięcy (znak sprawy: Z/89/PN/24). 

 

Informuję, działając w oparciu o treść art. 135 Ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo 

zamówień publicznych (Dz. U. 2024 r., poz. 1320 ze zm.), że w postępowaniu o udzielenie 

zamówienia publicznego na dostawy materiałów opatrunkowych i obłożeń na okres 24 miesięcy 

(znak sprawy: Z/89/PN/24), wpłynęły zapytania do treści Specyfikacji Warunków Zamówienia o 

następującej treści: 
 

 

Zapytanie 1:  

Pakiet 13 poz 1-2. Czy zamawiający dopuści odstąpienie od zapisu w instrukcji użytkowania, który 

wskazuje, że produkt ma zastosowanie w neurochirurgii? Uzasadnieniem jest, że stosowanie tego 

produktu może obejmować szerszy zakres procedur chirurgicznych, a wskazanie wyłącznie do 

neurochirurgii może ograniczać jego zastosowanie w innych dziedzinach medycyny? 
 

Odpowiedź: 

Zamawiający w odpowiedzi na powyższe zapytanie informuje, iż dokonał modyfikacji Załącznika nr 2 

do SWZ w zakresie zadania nr 13 jak poniżej. 

Zapytanie 2:  

Pakiet 13 poz 1-3. Czy zamawiający dopuści termin ważności produktu wynoszący 12 miesięcy, 

zamiast 24 miesięcy? 
 

Odpowiedź: 

W odpowiedzi na powyższe zapytanie Zamawiający informuje, że dokonał modyfikacji treści SWZ  

(Załącznik nr 4 do SWZ) we wnioskowanym zakresie jak poniżej. 

 

 

Zapytanie 3:  

Pakiet 13 poz 1-2. Czy zamawiający dopuści do oferty produkt równoważny, który spełnia następujące 

wymagania – wchłanialna gąbka hemostatyczna wytwarzana z wysokooczyszczonego ekstraktu 

żelatyny pierwszego stopnia, nierozpuszczalna w wodzie, niepirogenna oraz biokompatybilna, 

wchłaniająca około 45-krotną objętość krwi w stosunku do swojej masy, osiągająca hemostazę w 

ciągu kilku minut, upłynniająca się w ciągu 5 dni i całkowicie wchłaniająca w 3-4 tygodnie? 

Produkt ten jest sterylizowany promieniowaniem gamma, występuje w wygodnych, jałowych 

opakowaniach typu blister lub koperta i może być stosowany na sucho lub nasączony roztworem soli 

fizjologicznej? 
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Odpowiedź: 

W odpowiedzi na powyższe zapytanie Zamawiający informuje, że nie przewiduje modyfikacji w 

zakresie zapytania Wykonawcy i pozostaje przy zapisach SWZ. 

 

Zapytanie 4:  

Pakiet 13 poz 1-2 

Czy Zamawiający dopuści Jałowa, wchłanialna gąbka hemostatyczna wytwarzana  

z wysokooczyszczonej neutralnej żelatyny wieprzowej. 

Sterylizowana promieniami gamma. Nierozpuszczalna w wodzie o białym lub kremowym kolorze. Jest 

nietoksyczna, niealergizująca, nieimmunogena, apirogenna. 

Wchłania nie mniej niż 35-krotność wody w stosunku do swojej wagi i łatwo przylega do miejsca 

krwawienia. Jednorodna porowatość pomaga w osiągnięciu hemostazy w ciągu 3-6 min. Ulega 

całkowitemu wchłonięciu w ciągu 3-4 tygodni. Produkt można przycinać do pożądanych rozmiarów, 

aplikować na sucho lub po nasączeniu: roztworem soli fizjologicznej, trombiny, bądź antybiotyków o 

wymaganym stężeniu. Czas hemostazy oraz całkowitego wchłonięcia potwierdzony w instrukcji 

użytkowania? 
 

Odpowiedź: 

Zamawiający w odpowiedzi na powyższe zapytanie informuje, iż dokonał modyfikacji treści  

Załącznika nr 2 do SWZ w zakresie zadania nr 13 jak poniżej. 

 

MODYFIKACJA TREŚCI SWZ 

Działając na podstawie art. 137 ustawy Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2024 r.,  

poz. 1320 ze zm.) Zamawiający informuje, że dokonał zmiany treści Specyfikacji Warunków 

Zamówienia w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego na dostawy materiałów 

opatrunkowych i obłożeń na okres 24 miesięcy (znak sprawy: Z/89/PN/24), w następującym 

zakresie: 

− w treści Specyfikacji Warunków Zamówienia – wykreśla się treść Załącznika nr 2 do SWZ 

w zakresie zadania nr 13 zastępując nową treścią Załącznika nr 2 do SWZ w zakresie 

zadania nr 13 po modyfikacji jak w załączeniu; 

− w treści Specyfikacji Warunków Zamówienia – wykreśla się treść Załącznika nr 4 do SWZ  

zastępując nową treścią Załącznika nr 4 do SWZ jak w załączeniu 

 


